

## Гуляй, масленица!



В это воскресенье 19 февраля мы с родителями и детьми решили вместе отметить праздник «Гуляй, Масленица!», который прошел на территории архитектурно-этнографического музея деревянного зодчества «Ангарская деревня им. Октября Леонова». Вдоль улицы на сотни метров развернули торговые ряды, где все мы могли купить картины, сувениры, игрушки, яркие

произведения русских народных промыслов. Нас угощали традиционными блинами с вареньем, со сметаной, сладким, вкусным горячим чаем, ароматными шашлыками.

Настроение у всех родителей и детей было замечательное, радостное. Мы везде успели побывать: и поиграли, и посоревновались, и потанцевали, и попели. День был солнечный, спокойный, по настоящему зимний.

Родители и дети получили возможность приехать сюда и просто отдохнуть: пообщаться на свежем воздухе, поучаствовать в конкурсах вместе с детьми, покататься на лошадях, поводить хороводы, покататься с горки и т.д.



Подобные мероприятия очень значимы, так как способствуют сохранению нашей истории, наших народных традиций. Это — наши корни. Мы должны знать свою историю, помнить ее рассказывать и показывать детям.

Мы будем продолжать планировать совместные выходные дни, чтобы сделать жизнь наших детей значимой, счастливой, интересной.

**С праздником всех!  
С масленицей!**

